

ONU discutirá tema de piratería aérea

Naciones Unidas, octubre 25. (UPI). La asamblea general de las Naciones Unidas decidió hoy, sin votación, considerar los medios de reprimir la piratería aérea y garantizar "la libertad de viajes por aire".

La decisión de la asamblea se produjo una semana después de que los pilotos de aerolíneas internacionales reaccionaran ante el asesinato de un compañero alemán cometido en un avión de la empresa Lufthansa con 86

pasajeros a bordo, y amenazaran con declarar una huelga mundial de 48 horas a menos de que el cuerpo mundial castigara a los miembros que conceden asilo a los asaltantes.

La Federación Internacional de Pilotos de Líneas Aéreas Internacionales dejó sin efecto su llamado a huelga luego de que el secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, asegurara que la Asamblea General debatirá la cuestión de los asaltos

Pasa a la página 47

Firmase en España acuerdo para derrotar la inflación

Madrid, octubre 25 (Latin-Reuters). El primer ministro español Adolfo Suárez y los líderes de la oposición firmaron hoy un acuerdo económico estableciendo restricciones salariales para derrotar a la inflación. El acuerdo, negociado el último fin de semana fijó en un 22 por ciento el máximo de los incrementos salariales para 1978, pero permitirá una revisión si el índice del costo de vida trepa más allá del 25 por ciento.

Los gastos públicos serán disminuidos manteniéndose el déficit presupuestario de 1978 en los mismos niveles que el de 1977, que alcanzó a 858 millones de dólares.

El sistema tributario será modificado para que los pobres paguen menos y los ricos más.

Suárez optimista

Luego de la ceremonia de firma
Pasa a la página 68

Carter decidirá si cancela afiliación de E. U. a OIT

Washington, octubre 25 (AP). (Por George Gedda). El presidente Jimmy Carter deberá decidir dentro de los próximos 11 días si cancelará la afiliación de los Estados Unidos a la Organización Internacional del Trabajo de las Naciones Unidas (OIT), que según sus adversarios se ha convertido fundamentalmente en un foro de propaganda. Estados Unidos contribuye con 20 millones de dólares anuales a la OIT, organización dirigida a supervisar el respeto de los países a las normas internacionales de trabajo en cuestiones como salarios mínimos, el trabajo esclavo y el derecho de sindicalización. La contribución estadounidense representa un cuarto del presupuesto del organismo.

Henry A. Kissinger comunicó a la OIT la correspondiente notificación de retiro con los dos años de anticipación requeridos el cinco de noviembre de 1975 y destacó asimismo el prejuicio antisraelí de la organización.

La Cámara de Comercio de los Estados Unidos y la central sindical AFL-CIO, dicen que la OIT ha hecho poco por modificar sus métodos desde 1975 y que el retiro de los Estados Unidos es el único camino adecuado a seguir por este país. El secretario del Trabajo, Ray Marshall, favorece también este paso.



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FUNERAL. Stuttgart, Alemania Occidental, octubre 25. (AP). Waltrude Schleyer camina hoy junto a su nuera y su hijo Hanns, detrás del ataúd de su esposo, el industrial asesinado Martin Schleyer, en el cementerio de Stuttgart.



ASESINADO. (Sin procedencia), octubre 25. (AP). El vice ministro de Relaciones Exteriores de los Emiratos Arabes Unidos, Saif Ghobash, izquierda, asesinado hoy en Abu Dhabi. Se dijo que el atentado iba dirigido contra el ministro sirio de Relaciones Exteriores, Abdul Halim Jaddam, derecha.

Asesinan funcionario árabe en ataque a canciller sirio

Abu Dhabi, Emiratos Arabes Unidos, octubre 25. (AP). Un alto funcionario de los Emiratos Arabes Unidos fue asesinado aquí en una descarga de fusil dirigida al parecer contra el canciller sirio Abdul Halim Jaddam. El ministro de Estado para Relaciones Exteriores, Saif Bin Ghobash, de 47 años, fue abatido a balazos en el aeropuerto de Abu Dhabi cuando despedía al canciller visitante.

Funcionarios del gobierno dijeron haber capturado al agresor, cuya identidad no fue revelada. No obstante, una fuente de la policía dijo que había cuatro pistoleros, tres de los cuales lograron escapar.

La fuente dijo que el individuo capturado fue un palestino de Siria.

Testigos dijeron que Jaddam

—quien escapó por escaso margen a un intento de asesinato en diciembre pasado— era el objetivo del ataque.

Jaddam dijo a la prensa tras su regreso a Damasco que había en el aeropuerto varios pistoleros, y que éstos "vinieron de Bagdad".

Siria acusó también al régimen rival Baath de Irak del atentado.

Pasa a la página 68



CANCELLER ARABE. Washington, octubre 25. (AP). Ministro de Relaciones Exteriores de Arabia Saudita, Saud Al Faisal, durante una reunión con el presidente Carter en la Casa Blanca.

Sínodo de Obispos insiste en la libertad religiosa

Ciudad de Vaticano, octubre 25. (Latin-Reuters). El sínodo de obispos católicos votó hoy acerca de un documento en el que se rechazan las restricciones de los derechos humanos y se insiste en la libertad religiosa. "Ningún poder en el mundo tiene el derecho de impedirle al pueblo la búsqueda, la libre aceptación y el abandonment del conocimiento de la verdad... se dice en un párrafo del borrador del documento.

"Al defender la educación religiosa, la Iglesia lucha por la libertad fundamental del hombre" agrega el texto.

Más de 200 obispos que asisten al Quinto Sínodo de Obispos convocados según las prescripciones del Concilio Vaticano II, votaron párrafo por párrafo, con un "placet" (aprobación), "non

placet" (rechazo), o "placet iuxta modum".

En otro párrafo del proyecto votado se denuncia que en algunos países, "el ejercicio de los derechos fundamentales del hombre, incluida la libertad religiosa, está intolerablemente limitada, o suprimido por completo".

"En tales casos —se agrega— Pasa a la página 68

Empresa denuncia asesinato de ejecutivo en Argentina

Buenos Aires, octubre 25. (UPI). Una empresa argentina denunció hoy públicamente el asesinato de uno de sus ejecutivos a manos de presuntos extremistas, poco después que el ejército reveló un plan de acción psicológica tendiente a envenenar el debilitamiento de la subversión izquierdista en el país. La empresa Lozadur publicó en los diarios matutinos un anuncio sobre el cierre de sus instalaciones debido al asesinato de su jefe de control de calidad, Ricardo Salar, ocurrido en la noche del domingo pasado en Boulogne Sur Mer, a 35 kilómetros al norte de Buenos Aires.

El asesinato de Salar es el tercer hecho de características análogas producido este mes por causas presuntamente vinculadas a conflictos laborales.

El jueves pasado el gerente de relaciones industriales del ente estatal Yacimientos Petrolíferos Fiscales fue asesinado al salir de su domicilio y hace 12 días

se registró un atentado con explosivos contra la casa de un alto ejecutivo de la firma automotriz Chrysler, a consecuencia del cual perdieron la vida un guardespaldas del empresario y varias personas del vecindario.

El personal de Lozadur, realizaba desde hace más de una semana un movimiento de fuerza en reclamo de salarios por encima de las escalas autorizadas por ENO, reduciendo la producción en un 35 por ciento.

La intervención de la autoridad

Pasa a la página 70